

## Тоннами стали зальем фашистские глотки

На рабочих собраниях мы, мартеновцы, дали нашему вождю Иосифу Виссарионовичу Сталину крепкое уральское слово—в новом, 1942 году работать по-военному, стать боевыми гвардейцами трудового фронта, неутомимыми мастерами советской оружейной мастерской Урала.

Мы, металлурги, знаем, что от нас зависит победа над кровавыми ордами Гитлера, что 1942 год для фашистов должен стать годом постыдной гибели, бесславной смерти. Фашистский режим должен лопнуть под тяжестью своих преступлений и для нас наступит время победы и мирного труда.

Вперед еще много трудностей. Каждый из нас понимает, что для блага родины необходимо ежедневно множить производственные успехи, выпускать больше оружия, танков и пушек. Каждый советский человек знает, что победить на фронте может тот, кто выплавляет больше чугуна, стали и производит больше машин. Вот почему, подписывая новогоднее письмо родному товарищу Сталину, мы, мартеновцы, торжественно заявили, что в новом году будем работать по-фронтному, варить стали столько, сколько потребует от нас страна. Наши лучшие мастера сталеварения говорят:

—Дадим такую сталь, чтобы немцам от нас было жарко на земле, под землей и в воздухе.

И вот наш коллектив, встав на стальную вахту, на деле осуществляет свое обещание. Сталевары гг. Евдокимов, Жалунецы, Зимарев и другие с каждым днем улучшают качество и увеличивают количество выпускаемой стали.

Борьба за первенство в социалистическом соревновании разгорелась с новой силой. 29 декабря я выполнил план на 117 процентов. Но меня обогнал сталевар тов. Абрамов, дав 123 процента дневного задания.

Это лишь начало. Мы обещаем поставить дело так, чтобы слава о тагильских мастерах сталеварения гремела далеко за пределами Свердловской области.

Родной и любимый товарищ Сталин! В новом году мы, уральцы, превратим свои заводы и фабрики в оружейные мастерские. У мартенов и домен, у прокатных станков и токарных станков будем неустанно ковать победу над коварным врагом.

Сегодня, на пороге нового года, я вызываю на социалистическое соревнование сталевара тов. Евдокимова и других. Давайте, товарищи сталелитейщики, на деле проверим, кто из нас способен держать твердое слово уральца!

**И. ИЛИМОВ** —  
сталевар мартеновского цеха  
завода им. Куйбышева.